Lecciéon 6 [SOLUCION]

RO KT TANRA VEE | ~ AR~
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A 1,11 E. 515
B. 2,12 F 6,16
C. 3,13 G. 7,17
D. 4,14 H. 8,18
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(1) _lingua-club@gmail.com
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(2) _mateo_2019@linguaclub.esp

(3) 040 1538 8921

) 67 978 1240

4. RONE=ZANRA VEBICRRUEL & 5,
(1) BEOX—=ILF7 RLRAEFBRATIMN?
¢ Cual es tu correo electrénico?

(2) BEOBFEESIFRATIH?

¢Cual es tu nimero de teléfono?
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Ej. uno Mas uno son dos.
tres menos uno son dos.

(1) tres mas cuatro son siete

(2) veinte menos cinco son quince
(3) diez méas dos son doce

(4) trece més seis son diecinueve
(5) ocho més nueve son diecisiete
(6) dieciocho menos siete son once
(7) cuatro mas dos son seis

(8) diecisiete menos dieciséis es uno




